

Отзывы о воспитателе Палагнюк Екатерины Александровна

Эти добрые слова хочу посвятить нашей любимой Палагнюк Екатерине Александровне, воспитателю группы «Цыплята». Каждый день, мой ребёнок идёт с большим удовольствием в садик, в свою светлую и уютную группу. Каждое утро Екатерина Александровна встречает всех детей с улыбкой и отличным настроением).

Хочу отметить ее высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, доброту и теплоту. Она всегда может и приласкать и по строго сказать если надо. Екатерина Александровна, стремится сделать из наших детей полноценных личностей, активных участников детского коллектива, учит быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми. Также учит дружить и уважать друг друга, творить и фантазировать, поэтому у нас очень дружная группа.

Стоит подчеркнуть объём и разнообразие творческих занятий. В раздевалке и в группе постоянно вывешиваются работы наших детей, выставляются детские поделки. Они всегда выполнены на определённую тему, актуальную в настоящий момент, связанную с праздниками, временами года или общеобразовательную. Всегда присутствует полезная и интересная информация для родителей. За время пребывания в садике у моего ребёнка значительно расширился кругозор, обогатилась речь, появилось желание учиться ещё чему-то новому. София стала гораздо увереннее в себе, любознательнее.

Отдельно, хотелось бы отметить взаимодействие Екатерины Александровны и родителей, благодаря чему у нас проводятся красивые и интересные праздничные мероприятия. Самое главное, Екатерина Александровна любит наших детей!

Спасибо ей огромное за внимание и терпение!

Семья Софии Петеленой.



28.04.2020

Отзыв о воспитателе Палагнюк Екатерине Александровне

Палагнюк Екатерина Александровна является воспитателем моей дочки Шнейдмиллер Евы. Каждый день моя дочь с удовольствием ходила в садик, ни разу утром не плакала, что не хочет идти в сад. С первого дня в садике при входе в группу детей и родителей встречает заботливая и внимательная Екатерина Александровна, которая всегда вежлива и приветлива. Между родителями и воспитателем существует обратная связь. Екатерина Александровна - обаятельна, добра, внимательна, никогда не слышала, чтобы она повышала голос на своих воспитанников, детки с ней всегда в хорошем настроении. Она душу вкладывает в свою работу, а какие утренники готовит с детками. Дети каждый день приносят рисунок или поделку. Со слов дочки воспитатель каждый день читает сказки. Часто учат стихи в садике. Детки из группы часто участвуют в конкурсах и побеждают, потом видим дипломы на стене и радуемся победам. Наш воспитатель очень ответственный и надежный. Большая удача, что нам достались такой воспитатель. Через год моя вторая дочь Евгения пойдет в садик, и я обязательно отдам её в группу к Екатерине Александровне.

С уважением Шнейдмиллер Ксения Рашидовна.



2019 год

Отзыв о воспитателе
Палагнюк Екатерине Александровне
МАДОУ «Детский сад № 22 «Планета детства»

Наша дочь, Танюша пришла в группу «Цыплята» в сентябре 2019 года. Внимание и забота Екатерины Александровны, помогли пройти успешно адаптацию, Таня охотно шла в детский сад. Екатерина Александровна привила много полезных навыков, как культурно-гигиенических, так и творческих. Очень много интересуется окружающим миром, танцует, поет. Дети в группе дружные, как одна большая семья. Контакт с воспитателем возник практически сразу. Можно сказать, мы совместно работали над всеми сложными ситуациями, возникающими по мере взросления ребенка, мы всегда чувствовала поддержку и заинтересованность в воспитании Тани. В группе всегда доброжелательная атмосфера и здоровая обстановка. Екатерина Александровна, творчески работающий педагог, хорошо знающие психологию детей дошкольного возраста. В ней сочетается огромное трудолюбие, любовь к своей профессии, детям, стремление к творчеству. Она воспитывает детей в любви к окружающему миру, здоровому образу жизни, всестороннему развитию. Много времени проводит с детьми, постоянно развивая их физически и духовно.

Мы, родители Татьяны, всегда будем благодарны ее первому педагогу. Благодаря заложенным в ее детскую душу любви, добра, любознательности, ведь с данными качествами ей дальше двигаться по жизни.

Екатерина Александровна! Спасибо огромное Вам за понимание, терпимость. За ту любовь, которую вы отдает нашим детям. Желаем Вам дальнейшего профессионального и творческого роста, оптимизма, благополучия, здоровья и успехов в дальнейшей профессиональной деятельности.

С уважением
родители Жерноклеевой Татьяны.



23. 05.2020